NOTE EXPLICATIVE (RAPORT) 
LA 31.12.2023
PRINCIPII SI POLITICI CONTABILE
              Elementele prezentate in situatiile financiare se evalueaza in conformitate cu principiile contabile generale (conform  contabilitatii de angajament) .

              PRINCIPIUL CONTINUITATII ACTIVITATII –  presupune ca institutia publica isi continua in mod normal functionarea , fara a intra in stare de desfiintare sau reducere semnificativa a activitatii .

             PRINCIPIUL PERMANENTEI METODELOR – metodele de evaluare trebuie aplicate in mod consecvent de la un exercitiu financiar la altul .

             PRINCIPIUL PRIDENTEI – evaluarea trebuie facuta pe o baza prudenta si in special : 

· trebuie sa se tina cont de toate angajamentele aparute in cursul execitiului financiar current sau al unui exercitiu precedent , chiar daca acestea devin evidente numai intre data bilantului si data depunerii acestuia .

· trebuie sa se tina cont de toate deprecierile .

            PRINCIPIUL CONTABILITATII PE BAZA DE ANGAJAMENT – efectele tranzactiilor si ale  altor evenimente sunt recunoscute atunci cand tranzactiile si evenimentele se produc si nu pe masura ce numerarul sau echivalentul sau este incasat sau platit si sunt inregistrate in evidentele contabile si rapoartele in situatiile financiare ale perioadelor de raportat .
            PRINCIPIUL EVALUARII SEPARATE A ELEMENTELOR DE ACTIV SI DE DATORII – componentele  elementelor de active sau datorii trebuie evaluate separat. 

            PRINCIPIUL  INTANGIBILITATII – bilantul de deschidere pentru fiecare exercitiu financiar trebuie sa corespunda cu bilantul de inchidere al exercitiului financiar precedent .

           PRINCIPIUL NECOMPENSARII – orice compensare intre elementele de active si de datorii sau intre elementele de venituri si cheltuieli este interzisa , cu exceptia compensariloe intre active si datorii premise de reglementarile legale , numai dupa inregistrare in contabilitate a veniturilor la valoarea integrala.

           PRINCIPIUL COMPARABILITATII INFORMATIILOR -  elementele care au o valoare semnificativa trebuie sa dea posibilitatea compararii in timp a informatiilor .

           PRINCIPILUL MATERIALITATII (PRAGUL DE SEMNIFICATIE ) – orice element care are o valoare semnificativa trebuie prezentat distinct in cadrul situatiilor financiare iar elementele cu valoare semnificativa dar care au aceeasi natura sau au functii similar insumate si prezentate intr-o pozitie globala . Un element patrimonial este considerat semnificativ daca omiterea sa ar influenta in mod vadit decizia utilizatorilor situatiilor financiare  .
             PRINCIPIUL PREVALENTEI ECONOMICULUI ASUPRA JURIDICULUI (REALIATII ASUPRA APARENTEI ) – informatiile contabile prezentate in situatiile finaciare trebuie sa fie credibile , sa respecte realitatea economica a evenimentelor sau tranzactiilor , nu numai forma lor juridica .

              Aplicarea prezentelor reglementari contabile presupune stabilirea unui set de proceduri de catre conducerea fiecarei institutii publice pentru toate operatiunile derulate , pornind de la intocmirea documentelor justificative pana la intocmirea situatiilor finaciare trimestriale si anule.

              Aceste proceduri trebuie elaborate de catre specialistii in domeniul economic si tehnic , cunoscatori ai specificului activitatii desfasurate ai strategiei adoptate de instituitie .
              La elaborarea politicilor contabile trebuie respectate principiile de baza ale contabilitatii de angajament .

              Politicile contabile trebuie elaborate astfel incat sa se asigure furnizarea , prin situtatiile ficanciare , a unor informatii care trebuie sa fie : 

1. relevante  pentru  nevoile utilizatorilor in luarea deciziilor economice 

2. credibile in sensul ca : 

· reprezinta fidel rezultatul patrimonial si pozitia finaciara a institutiei publice 

· sunt neuter 

· sunt prudente 

· sunt complete sub toate aspectele semnificative 

             Modificarile  politicilor contabile sunt premise doar daca sunt cerute de lege sau au ca rezultat informatii mai relevante sau mai credibile referitoare  la operatiunile institutiei publice . Acest lucru trebuie mentionat in notele explicative .
                                                                                                                   Contabil  Cristea Eugenia 

